"JMYEPEZ S.A."

Guayaquil, 8 de agosto del 2.018.

Señores.

ADMINISTRADORES DE LA COMPAÑÍA: "JMYEPEZ S.A."

Ciudad.

De mis consideraciones.-

Cúmpleme comunicarle por medio de la presente, que el día de hoy he presentado mi RENUNCIA ACTUAL, VOLUNTARIA E IRREVOCABLEMENTE al cargo de PRESIDENTE de la compañía que ustedes administran, esto es, compañía "JMYEPEZ S.A.", la misma que fue presentada y aceptada ante la Junta General Universal de Socios de la compañía "JMYEPEZ S.A.", el 31 de Julio del 2.018.

La compañía "JMYEPEZ S.A.", fue constituida mediante la Escritura pública de Constitución de la compañía otorgada ante el notario Décimo Cuarta del Cantón Guayaquil, Ab, Andrea Chávez Abril, el día 14 del mes de Junio del 2016; e, inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el 18 de Julio del 2016, de fojas 32.053 a 32.067, en el número 2.877.2. del Registro mercantil y anotada bajo el número 26.494 del repertorio

'SCRIPCIÓN CONSTAN I HOJA DE SEGURIDAD ASSESPACIO EN BLANCO

PART BLANCO

Además, dejo constancia que le agradezco la confianza por ustedes depositada en mí para desempeñar el ejercicio de dicho cargo, espero haberlo ejercido con la debida cautela y diligencia, por lo que auguro los mejores deseos para el futuro de su compañía.

MARTHA CECILIA CASTILLO VALDEZ.

C.C.0903482545.

Ecuatoriana

ARESPACIO EN

SESPACIO EN BLANCO

Registro Mercantil de Guayaquil نر



NUMERO DE REPERTORIO:40.538 FECHA DE REPERTORIO:08/ago/2018 HORA DE REPERTORIO:12:05

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha ocho de Agosto del dos mil dieciocho, queda inscrita la presente Renuncia al Nombramiento de **Presidente**, de **MARTHA CECILIA CASTILLO VALDEZ**, en la Compañía **JMYEPEZ S.A.**, de fojas **38.698 a 38.703**, Registro de Nombramientos número **10.897**. **2.-** Se tomó nota de esta Renuncia, al margen de la Inscripción respectiva.

ORDEN: 40538

-9-0-6-0-5-F-0-F-9-0-1-5

Guayaquil, 13 de agosto de 2018

Ab. Lanner Cobeña C.
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADO

REVISADO POR:

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.